



# Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Speciální zootechniky

**Student:** Eva Jichová

**Studijní obor:** Zootechnika

**Název diplomové práce:** Vyhodnocení užítkovosti a plodnosti u plemenic montbéliardského skotu.

**Vedoucí diplomové práce** Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly zvoleny s ohledem na využití montbéliardského skotu v ČR.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce byla zvolena na stanovené cíle práce a vhodně formulována.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Data byla aktuální a zpracována odpovídajícím statistickým programem.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup řešení odpovídá stanoveným cílům práce.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Literární prameny neodpovídají teoretickým znalostem autorky.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační norma byla dodržena.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: V práci nebyly zjištěny formální nedostatky.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Odborná terminologie je na odpovídající úrovni.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je zpracována na velmi dobré úrovni. Celkový dojem je velmi dobrý.

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Všechny stanovené cíle práce byly naplněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány na základě dosažených výsledků a jsou dále využitelné.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Dosažené výsledky lze využít při chovu montbeliardského skotu i v jiných zemědělských podnicích.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Vzhledem ke zjištěným výsledkům v předkládané práci by se dalo předpokládat větší rozšíření montbeliardského skotu v ČR. Jaký je názor autorky na tuto možnost?

**Datum:** 20. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**